
POURQUOI L’AGILITÉ ?   

1970
CYCLE EN CASCADE

1980
CYCLE EN V

CHANGER DE PARADIGME EN PASSANT 
À UN PILOTAGE PAR LA VALEUR 

CLIENT
SATISFAIT

DES MÉTHODES 
DE PRODUCTION 

QUI NE RÉPONDENT 
PLUS AUX NOUVELLES

EXIGENCES DE L’OFFRE 
TECHNOLOGIQUE

LES INDIVIDUS 
ET LEURS INTERACTIONS 

PLUS QUE LES PROCESSUS 

ET LES OUTILS

 L’ADAPTATION AU 
CHANGEMENT

 PLUS QUE LE SUIVI D’UN PLAN

 UN LOGICIEL QUI 
FONCTIONNE

 PLUS QU’UNE DOCUMENTATION 

EXHAUSTIVE

  LA COLLABORATION 
AVEC LES CLIENTS

 PLUS QUE LA NÉGOCIATION 

CONTRACTUELLE


